

«Источники вдохновения»

Понятно, что деревья в пустыне не цветут и не приносят плодов. Духовная среда, созданные условия и привилегии также важны для развития таланта. Желание человека быть креативным, талантливым, инновационным, говорит от том, что он не безразличен к судьбе страны и к ее развитию. Поэтому использование различных методов и способов обучения и воспитания, духовное просвещение и воспитание молодежи - одна из стратегических задач, стоящих перед нашим обществом. Духовность и просвещение - основа развития национального самосознания молодежи Узбекистана, они подпитываются чудесной силой - КНИГОЙ. Читателя всегда отличают общественное сознание и широкий кругозор.



В нашей стране уделяется особое внимание значению книг в духовно-нравственном воспитании молодежи и повышении социально-политической активности. Осуществляемые в этом направлении реформы дают высокие результаты. Внимание, уделяемое развитию национальной литературы, сохранению богатого наследия великих предков, повышению культуры чтения, служит важным фактором в воспитании молодежи, обладающей глубокими знаниями, самостоятельным мышлением и высокой духовностью. Распоряжение Президента нашей страны Шавката Мирзиёева «О создании комиссии по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению и пропаганде культуры чтения» от 12 января 2017 года служит важным руководством к действию по выведению этой работы на качественно новый уровень.



Союз писателей Узбекистана и Творческий союз журналистов играют важную роль в воспитании любви к книге в сердцах молодежи. Путь к сердцу человека начинается с образования и воспитания, а путь к образованию - через изучение книг. 19 марта 2019 года под председательством Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева состоялось видеоселекторное совещание по вопросам усиления внимания к молодежи, широкого вовлечения ее к культуре, искусству и спорту, формирования навыков использования информационных технологий, пропаганды чтения книг среди молодого поколения. Актуальным вопросом является организация содержательного досуга молодежи. Чем выше духовность молодежи, тем сильнее ее иммунитет к чуждым явлениям и идеям. Как известно, глава нашего государства выдвинул пять важных инициатив по организации социальной, духовно-просветительской работы по новой системе. Четвертая инициатива - системная организация работы по повышению духовности молодежи, широкой пропаганде чтения книг.



Тииимсх в сотрудничестве с Союзом писателей Узбекистана и Творческим союзом журналистов, а также с образовательным учреждением «Академией ораторского искусства» с целью широкого внедрения культуры чтения среди молодежи 20 ноября 2019 года в 13:00 организовали творческий диалог между писателями и поэтами со студентами нашего института. Творческий диалог был организован в большом зале Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои. Впервые состоялась презентация сборника творчества студентов «Источники вдохновения».



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.